

延安市黄龙中学 赴西安市第四十四中学学习交流生涯教育

阳光讯(记者 杨小娟)5月23日上午,延安市黄龙中学常务副校长薛永宜、德育副校长岳辉、德育主任杨兴和班主任拓振鑫一行4人来到西安市第四十四中学学习交流生涯教育。西安市第四十四中学校长孙文凯、副校长韩晓燕、学生发展指导中心主任马瑞香、办公室主任王琦以及生涯教师梁淼、

徐旭热情接待了到访嘉宾。

马瑞香作了以《选组合立足当下,做规划奠基未来》为题的学校生涯教育建设实践报告,着重介绍了学校秉持“人人明志成才,人人皆为人才”的生涯教育理念和在新高考背景下学校为高一学生选课走班的探索实践。

孙文凯讲述了自2017年以来,学校从初步进行生涯教育探索到逐渐形成成熟的生涯教育体系,这一路走来得到的支持、帮助以及获得的经验。

最后,生涯教师梁淼带领黄龙中学的来宾们,在校领导的陪同下参观了学生发展指导中心各生涯部室。

航空六一八中学赵小燕老师 荣获“西安市教学能手”称号

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市航空六一八中学赵小燕老师荣获“西安市教学能手”称号。

据悉,赵小燕具有十余年的教学经验,在教学中善于启发学生,引导学生学以致用,注重学生的动手能力和思维能力的培养,使用多媒体教学手段激发学生兴趣和潜能,多次在省市区的论文、教学设计及教学评优活动中获一、二、三等奖。

商南县职业教育中心考察团 到西安旅游职业中等专业学校考察交流



阳光讯(记者 杨小娟 文/图)近日,商洛市商南县职业教育中心校长孙祥一行5人到西安旅游职业中等专业学校考察交流,西安旅游职业中等专业学校校长冯相民、副校长刘深、旅游专业部部长张宝星及相关处室负责人参加座谈交流。

座谈会上,冯相民对商南县职业教育中心来宾表示了热烈的欢迎,并对学校历史沿革、近年来的发展情况以及取得的教育教学成果进行了详细介绍。孙祥对西安旅游职业中等专业学校的热情接待表示了感谢,介绍了近年来商南县职业教育中心的发展情况。随后,两所学校的校长在与会人员的见证下签订了战略合作协议。

西安博爱学校举行首届汉服文化节活动



阳光讯(记者 杨小娟 文/图)近日,西安博爱学校举行了首届汉服文化节活动,通过才艺表演、汉服展示、游戏互动、商品售卖等形式,让同学们感受汉服的魅力、增进彼此的了解,促进学生之间的交流与合作。

节目征集初期,同学们纷纷响应、踊跃报名,经过层层筛选,最终进行了古筝独奏、抖空竹表演、吉他弹唱和舞蹈展示。学生们的精彩表演赢得了现场观众的阵阵掌声,学校还为参加演出的学生们准备了精美的礼品。此外,学校还组织学生们参与商品售卖活动,大家准备了与古代文化相关的各类商品,如书签、发簪等,品种多样的小商品让同学们在感受古风古韵的同时也能够玩得尽兴。

雁塔区2023年“绿书签行动”系列宣传活动 在雁塔三小举行

阳光讯(记者 杨小娟)5月22日下午,由西安市雁塔区委宣传部、区教育局联合举办的“拒绝有害内容 护助健康成长”雁塔区2023年“绿书签行动”系列宣传活动启动仪式在雁塔区第三小学举行,雁塔区委常委、宣传部部长焦鸣军出席,区委宣传部(版权局)、区教育局等相关部门负责人、

全区中小学分管副校长、“西安好人”以及爱心企业代表参加了活动。

在现场,陕西嘉汇汉唐图书发行有限责任公司为雁塔区教育系统赠送了价值3000元的图书,教育局领导接受捐赠。雁塔区委宣传部、雁塔区教育局等相关部门负责人为辖区内中小学校代表捐赠图书和绿书签。

焦鸣军宣布雁塔区2023年“绿书签行动”系列宣传活动正式启动,与会领导共同按下启动手印。雁塔区第三小学师生为大家表演了啦啦操、诗朗诵《因为有你,三小更美》和舞蹈《茉莉花》。

最后,参会人员与小三师生一起在校园内悬挂了绿书签。

新知小学教育集团“名校+”成果展暨第十八届校园艺术节举行

阳光讯(记者 杨小娟)5月28日上午,以“美,育未来”为主题的西安市新城区新知小学教育集团“名校+”成果展暨第十八届校园艺术节在西安市新城区文化馆举行。

此次艺术展参展作品、藏品全部

来自新知小学教育集团各校学生和教师,作品种类包括书法、绘画、剪纸、手工、摄影、泥塑、民间美术、艺术收藏8个大类,千余件作品在800余平方米的展馆内分为3个主题展区分别放置。参展作品用不同的艺术形式表达了

儿童视域下对美好未来的憧憬和向往以及对现实生活的思考与理解。

据了解,本次“美,育未来”儿童艺术展为期一个月,不仅面向社会开放,还邀请了书画名人定期对孩子们进行指导。

西安市雁塔区第二中学举行“5·25”心理健康教育月系列活动

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区第二中学举行“5·25”心理健康教育月系列活动。该校各年级召开了以“阳光心理,成长人生”为主题的心理健康教育主题班会课,积极引导

学生认识自我、了解自我、接纳自我。本次主题班会,各班基于政教处

学生心理成长室提供的班会课件,从世卫组织对健康的定义导入,强调身心共同和谐健康才是真正的健康,引导同学们认识到心理健康和积极心态的重要性以及应该如何看待和应对生活与人际关系的挑战。

在指导学生建立“求助是强者的

行为”意识时,老师们强调,绝大多数成长的困惑都能通过自己的智慧和经验达到跨越和成长,但在无法解决的困惑面前,要学会充分利用校内外资源,及时向班主任、心理老师、信任的亲属寻求帮助,并公布了校内心理辅导课程的预约方式。

陕钢子校举行阳光体育大课间活动



阳光讯(记者 杨晶 文/图)为全面实施素质教育、丰富校园体育文化,陕

西钢厂子弟中学(以下简称“陕钢子校”)举行了阳光体育大课间活动。

据记者了解,陕钢子校一直以来都根据天气、场地、时段等因素开展以班级为单位、以发展体能为主体、突出趣味性团队意识的体育大课间活动,学校把大课间活动纳入日常教育教学计划中,将活动与体育课、课间操和课外体育活动有机结合,充分利用场地条件并结合季节气候特点,遵循实

事求是、因地制宜、循序渐进原则开展丰富多彩的阳光体育大课间活动。

阳光大课间活动结合各年级学生年龄特点、学校社团活动、班级特色等开展了排舞、武术、篮球、足球、民族舞、田径等项目,有效锻炼了学生的灵敏性、弹跳力、协调性、反应能力、柔韧性等。活动既增进了学生之间、班级之间、师生之间的凝聚力,也促进了学生养成锻炼的良好习惯。